足职

王真真 校对 潘亚培

物造成一定灾害。宝丰金融监管支局 针对持续阴雨造成的灾情,立足监管 职能,多种举措精准发力,为全县秋粮 理赔工作提供了有力保障,有效发挥 了农业保险"稳定器"和"减震器"的作 用。截至10月中旬,各农险承保机构 理赔工作进展顺利,共受理理赔案件

今年秋季,阴雨连绵,给我县秋作

77件,已完成预赔付和实际支付282万 元,预计后续还将支付902万元,预计 赔付总额超过1184万元。农险承保机 构在我县共承保秋季作物面积约42.47

及时召开推进会,统一思想明确要 求。在秋粮收获关键期,宝丰监管支局 组织辖内农险承保机构召开秋粮理赔 工作推进会,部署理赔工作"应赔尽赔、 快赔早赔"的工作基调,明确要求各承 保机构提高政治站位,集中人力、物力、 财力,全面加快查勘定损和赔款支付进 度。同时,明确理赔时效、服务标准和 纪律要求,压实机构主体责任。

明确理赔原则,建立定期进度跟 踪与动态反馈机制。要求各承保机构 定期报送理赔数据和工作报告,动态 掌握整体理赔进度,并对各机构履约 情况进行持续监督,严禁任何惜赔、拖 赔、无理拒赔等侵害农户利益的行为, 所有理赔案件必须做到流程公开、标准 统一、结果公正。

快速响应,科学定损,规范理赔流 程。各机构迅速成立应急工作小组, 实行"24小时内响应+查勘"机制,调 配无人机等科技设备,克服田间道路 泥泞等困难,在最短时间内完成了对 报案农户100%现场查勘。对于受灾 集中、案情清晰的地区,采取抽样查 勘、遥感测绘等科技手段,大幅提升了 定损效率。

优化服务,提升理赔效率。统一 推行"线上报案+线下复核"服务模式, 严格执行"双人查勘、多点采样、公开 标准"原则,推行多点采样与联合勘测 机制,建立统一科学的定损标准,按生 长期分段设定赔付比例,切实提高理 赔精准度与公信力。实行理赔结果村 务公开公式制度,简化理赔手续,压缩 支付时限,确保理赔工作全程公开透 明、高效规范。 (张建标 孙梓涵)

刘挺一行到我县开展专题调研

行到我县,就汝瓷产业传承发展、创新升级开展 专题调研。市陶瓷发展促进中心主任郜现营,副 县长孙志刚陪同调研。

综合新闻

调研组先后走访了中汝廷怀窑、九道宝瓷、 大博瓷画等代表性企业,与企业负责人进行深入 交流,并为我县汝瓷陶瓷产业高质量发展提出了 建设性的意见。

随后,调研组又参观了清凉寺汝官窑遗址展 示馆与汝窑博物馆,他们对出土标本、复原窑炉 等展品驻足品鉴,对宝丰在文物保护与活化利用

10月16日,中国陶瓷工业协会理事长刘挺一 方面的成效予以认可,强调要始终坚守"汝窑为 魁"定位,守护好这份珍贵文化遗产。

> 刘挺指出,宝丰作为汝官窑遗址所在地,承 载着平顶山汝瓷文化的核心基因,产业发展成效 显著。结合行业发展趋势,他提出三项发展建 议:一是强化技艺传承,搭建青年人才培育平台, 筑牢产业发展人才根基。二是深化创新驱动,推 动汝瓷与文旅、设计、数字经济深度融合,培育发 展新质生产力。三是依托汝瓷国家地理标志产 品保护优势,做强区域公共品牌,全面提升市场 竞争力与行业影响力。 (李泊达)

我县与北京顺天府商贸公司成功签订合作框架协议

为拓宽县域农产品销售渠道,助力乡村振兴, 10月16日下午,县农业农村局与北京顺天府商贸 有限公司成功签订合作框架协议。副县长王克平 出席仪式。北京顺天府商贸有限公司主要负责 人、北京宝丰商会、县乡村振兴协会及15家特色农 产品龙头企业负责人参加。

据了解,北京顺天府商贸有限公司作为老牌 零售企业,是北京区域少有的拥有自己集采体 系、物流基地、仓储服务、冷链运输、终端零售全 流程配套的零售企业。双方就农产品直采直销、

品牌共建与推广、质量安全协作、信息共享机制 等方面建立长期战略合作关系,推动本地优质农 产品进入超市销售渠道,实现农民增收、企业增 效、消费者受益。

此次合作,是我县农特产品"走出去"的重要 契机,也是北京顺天府商贸有限公司拓展优质货 源、丰富产品矩阵的战略选择,更是政企携手、互 利共赢的生动实践。

签约仪式结束后,与会企业依次进行产品推 介,与该公司深入沟通洽谈。

宝丰一高:与劳模对话 为青春领航

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会 主义思想,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精 神,引导团员青年树立正确的价值观、劳动观和奋 斗观,10月16日下午,宝丰一高团委开展"与劳模 对话,为青春领航"主题团课,特邀2020年全国劳 动模范、第十三、十四届全国人大代表马豹子授 课。该校近500名人团积极分子参加。

马豹子以"逐梦惟笃行,奋斗正当时"为主题, 深情讲述了自己在乡村工作中的方方面面,从扫 黑除恶到乡村振兴,从基层党建到深化改革,十余

年的坚守历历在目,不辞艰辛。他鼓励同学们要 有梦想、有方向,敢想敢干,在心中点燃梦想的火 种,指引前进的方向;要珍惜时光,加强学习,以责 任和使命谱写青春的华章。

"勤耕不辍,青芒耀途",不仅是对劳模精神的 生动诠释,更是新时代青年以汗水浇灌梦想、用奋 斗照亮前路的精神写照。同学们深刻领悟劳模精 神的内涵,纷纷表示,要努力展现青春作为、彰显 青春风采、贡献青春力量,奋力书写为中国式现代 化挺膺担当的青春篇章。 (马亚楠)

"今天我们带 小朋友们零距离接 触一下我们中国的 传统文化——戏曲 文化。"10月15日, 在肖旗乡丁岭小

戏曲文化进校园 古韵新声润童心

环节中,武生演员 身着戏服登场,利 落地翻跟头。刚 劲的旋子动作一 气呵成,每一个亮

在舞台展演

学,县豫剧团的演员用充满戏韵的腔调介绍道。台下的 小朋友不禁瞪大了好奇的眼睛,戏曲演员们全程投入的 讲解和沉浸式表演引来在场师生的阵阵掌声。

为进一步弘扬与传承中华优秀传统文化,让更多学 生感受戏曲文化的韵味,连日来,县豫剧团的演员们带着 精心筹备的"戏曲文化课堂"走进我县多个小学和幼儿 园,以生动讲解、精彩展演与趣味互动,让孩子们近距离 感受豫剧艺术的独特魅力,为校园注入浓厚的传统文化

活动中,豫剧老师们化身"文化向导",用孩子们喜闻 乐见的方式普及戏曲知识。从豫剧的历史渊源、发展脉 络,到"生旦净丑"四大行当的鲜明特点,再到"唱念做打" "手眼身法步"构成的"四功五法"表演精髓,结合现场示 范,将抽象的艺术概念转化为鲜活的讲解,让孩子们轻松 理解戏曲艺术的"门道"。"原来不同的脸谱颜色代表不同 的人物性格!""花旦的水袖还能表达这么多情绪!"孩子 们不时发出惊叹,对戏曲的好奇心被层层激发。



"让戏曲走进校园,不仅是为了丰富校园文化生活, 更是为了在孩子们心中播下传统文化的种子。"县豫剧团 团长郜保国说,剧团始终把戏曲传承与文化普及作为重 要责任,多年来持续开展戏曲文化进校园活动,用孩子们 能接受、喜欢看的形式,让古老戏曲焕发新活力。

相都引得台下掌声与欢呼声此起彼伏;花旦演员轻挥水 袖,或轻扬如流云,或收展如蝶舞,细腻传神的表演让孩 子们忍不住跟着模仿。

此外,《穆桂英挂帅》《三娘教子》等经典豫剧选段的 演唱,字正腔圆的唱腔、饱满真挚的情感,让孩子们沉浸 式领略到传统戏曲的声腔之美,也在潜移默化中了解戏 文背后的文化内涵。

据了解,此次开展的校园戏曲文化活动是年度系列 活动的重要组成部分,将实现辖区中小学、幼儿园的广泛 覆盖。参与活动的学校老师也纷纷表示,这样的活动让 古韵与童心碰撞,让中华优秀传统文化以更鲜活的姿态 融入校园,为孩子们的成长增添了独特的文化底色。

(齐文雅 文/图)



保护文化生态 畅享说唱文化